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H 101k Oeppomto Tov oAkoD og younAéc Oeppokpacieg divetal 6To ToPUTAV® GYALa. AIKOIOAOYNGTE Y10Ti 1|

gEapmon g ewdikng Beppomrog amd ™ Oeppoxpacio givon g popehg (C/T) =y, + C]Tz, r<o,

"Exovtoc vmoyn 1o oyfpa vmoAoyiote Tig ToOTNTES TOL MYOV 0TO XUAKS yYvwpilovtag 0Tt 0 AOY0G SlopKovg

TPOG EYKAPGLO, TAYVTNTA TOL YOV GTO Y0AKO givar 2,05. (XpMoyomomoTe TOVG TPONYOVUEVOVS VITOAOYIGUOVG
oag v Tov yohkd. Ymoloyiote axdun tnv mukvotnto Tov YoAkol yio T=0 K kot tov yopikd cvvieleot
Oeppkng dractoing tov otovg 300 K).



